



查看龙虾生长情况



散养的鹅不仅是项收益,还为虾提供了饵料



技术人员前来指导



每天李正成都要围绕荷塘转几圈



正处于繁殖期的龙虾

# 农业跳起现代舞 立体养殖富农家

本报记者 周涛文/图

如今,越来越多的人从农村走入城市,在繁华都市中追逐自己的梦想。然而,近年来,我市也有不少人从城市返回生养自己的农村,坚守田园,反哺乡亲,平桥区平昌关镇灌塘村村民李正成就是其中一位。

初见李正成,他正在自家荷塘查看龙虾的生长情况。放眼望去,荷叶田田,生机盎然,正如李白诗中的“秋花冒绿水,密叶罗青烟”。

“这荷塘可远不止观赏那么简单,它是个立体养殖系统,这片不起眼的24亩荷塘里有800多斤泥鳅、600多斤鳊鱼、12万斤龙虾,是我的聚宝盆,还能带动周边村民一块脱贫致富!”李正成告诉记者。

在荷塘一角,记者注意到,百余只大白鹅正悠闲地觅食。据李正成介绍,荷塘中投放的鱼虾可以增强莲藕底泥的透气性,促进莲藕的生长,水下莲藕的烂根腐叶以及鹅的粪便又可为鱼虾提供饵料,这样立体循环生态混养模式不仅能够保证莲子莲藕的供应,而且为市场提供了优质水产品,投资少、风险小、周期短、见效快、效益佳。

“莲藕快要丰收了,加上鱼虾水产品养殖,今年年底收入估计能有20万元,投资的13万元一年就回本了,这可比我以前当包工头要强得多。”李正成笑着告诉记者,“收藕的三到四个月期间,我还要招收20多个村民来帮忙,这也能给他们带来一定的收益,接下来我打算再弄60亩地,提高科学养殖技术,拓宽产品销售渠道,让来年的收入翻一番”。



养殖基地就是李正成的家